



莫名起火 家中烧得精光

房主抢救财物不成跳楼逃生

■ 记者 王龙飞 摄影报道

7日上午,峄城区阴平镇邵楼村的邵女士家中发生了一起火灾,家中所搭建的彩钢房在此次事故中被完全烧毁,房屋中的家电、家具、现金、存折也付之一炬。



彩钢板房完全被烧毁

8日上午10点,记者来到邵楼村,从远处就可看到路旁一座孤零零的小楼,楼上几十片彩钢板被烧后扭曲,可见当天火势的凶猛。在小楼西北角的土地上,还留有塑料制品焚烧后留下的黑色痕迹。起火的房子是一座两层小楼,楼下是一门市,邵女士的母亲邢女士在此处做家具生意。楼上是邵女士一家三口日常的住处。

从屋内的石梯上到二楼,映入眼帘的是一片黑色,空气中满是塑料焚烧后的焦糊气味。当天风势较大,大风将一旁烧得扭曲的彩钢板吹得呼呼作响。在邵女士的指引下,记者开始在这间被烧的残败不堪的屋内找寻房

屋中原来的设施。“进门处原本放着一台电脑,屋子东南有一台液晶电视,旁边是一个大餐桌,除此之外,这里还有一个柜式空调。”邵女士说道。记者之后找到了这些物品的残骸。电视、电脑等早已被烧得不见了踪影,地面上只残存着烧毁的电器零件,餐桌也被烧得只剩下一根木炭状的棍状物,而体积最大的空调也成了两片扁平的钢板,躺在了“餐桌”旁边。在屋子西南侧的角落里,还能隐约地看到被烧得发黑的花生米。由于现场扭曲的彩钢板挡住了去路,再加上风势太大,北面的几间小屋的情况已无法查看。

为救屋内钱财 险出人命

据介绍,楼上的彩钢板房大约是2010年建成的,大约有70多平方,一共被分成了7个隔断,其中包括三间卧室和客厅、厨房等。还有一间小屋用来专门放置粮食和其他杂货。

7日上午约10点,邢女士接了一个针线活,因平时血压就低,干了一段时间后头有些晕,便起身活动活动,喂了喂小鸡,大约用去了半个小时的时间。刚坐下,便听见屋外有人喊“着火啦,着火啦!”,邢女士这才抬头看到屋外飘着浓浓的烟。

邢女士说,当时上楼打开门后,发现屋内到处都是浓烟,当时她就觉得眼前的火势已经无法控制,于是就只

想着将自己和小儿子屋内的现金救出,如果可能,再把闺女新买的电脑抱出来。“当时还没走两步,自己就跌倒在了浓烟之中,也不知过了多久才醒过来,眼前漆黑一片,周围满是黑烟,感觉就像失明一样。”邢女士为了逃生先是爬到了洗澡间,邢女士说虽然当时身处险境,但好在头脑还清醒,想到洗澡间东面窗户下有一层铁皮,于是就将其铁皮上方的窗户砸开,从那里跳了下去,后虽经过铁皮的缓冲,但邢女士还是重重地摔落到了地上,再加上之前长时间吸入浓烟,她随后便昏迷了过去。

证件落车上 失主心急如焚

望好心人拾到后归还

晚报讯(记者 邵士营 特约记者 王雪纯 孙雯)5月13日,滕州市民张先生拨打本报热线电话,称其将装有重要证件的文件袋落在了出租车上,希望有好心人看到后能予以归还。

原来,5月12日上午9点40分左右,张先生在滕州市国税局宿舍附近上了辆出租车,坐在前座。车子沿着善国路行驶,大约是10点左右,车子抵达大同路的银座商城,下车走到公交站后,张先生才发现忘记拿透明文件袋了。

“我是打算转乘公交车去银行的,我在山西太原上班,特地请假回来办

理住房贷款的。文件袋里有户口本、购房发票(辰阳新村)、结婚证和一些重要文件的复印件,对我来说非常重要。”据张先生介绍,他在山西太原上班,这次专门请假回来办理新买房子的住房贷款,因此所有的证件都在文件袋里面。

由于袋里装着重要文件,张先生下出租车又没索取小票,他十分着急。“希望有出租车司机或者好心市民看到文件袋的能及时与我联系。这些材料太重要了,我心里很着急啊。”

为此记者拨打了滕州市交通局出租车管理办公室的电话,工作人员表

被烧物品 价值约15万元

中午11点30分,下班的邵女士也回到了家。她说,当时赶到家后,二楼的烟还是相当大,原本在一楼里的家具都被抬到了外面。原来村里人看到她家房子着火,生怕再引燃楼下的家具,便纷纷赶来将家具都抬到了屋外。

邢女士告诉记者,此次火灾过后,自己的家被烧成了一片废墟,不光家中的现金未被抢救出来,家具、电器也全被烧毁,除此之外,家里的户口本、身份证和银行卡等也被烧成了灰烬。大约估算了下,邢女士说此次被烧毁物品价值约11万元,再算上一些杂物以及彩钢板房本身的成本,损失达15万元之多。

由于身份证、户口本连同银行卡一并被烧毁,所以目前母女二人几乎身无分文。

邢女士之后再次带记者来到小楼二层,指着西南角的小屋,较肯定地表示发生起火的地方应该就是这里。“这间屋子平时堆放一些杂物,屋里连电线都没有,怎么会起火呢?”邢女士疑惑地说道。

目前邢女士已向阴平镇派出所报了案。记者于14日下午电话采访了阴平镇派出所的相关负责人,其表示,派出所确已接到当事人邢女士的报案,目前案件正在进一步调查中。

示目前滕州市700多辆出租车上都安装了GPS定位系统。如果乘客乘坐的是装有GPS定位系统的出租车,只要能够提供上下车时间和地点以及行车路线这些线索,就能锁定所乘的出租车。“但是因为车辆多,如果不知道车牌号码,锁定的车辆也并不能确定就是乘客所乘车辆。工作人员提醒市民乘坐出租车最好索要小票,如果有重要或贵重物品,最好不要离身。”工作人员说。

如有好心人士看到张先生文件袋请拨打本报热线电话或者张先生手机号码:18769883198。

帮办热线



今日值班

刘豹 15163248077
王龙飞 15263206262
马帅 15266162222
苏羽 8888501



来信地址:

山东省枣庄市文化中路61号
枣庄晚报记者部



电子邮箱:

zzwbrx@163.com



帮办QQ:

1749759444

■ 后续报道

朱楼村水质达标 村民可放心饮用

晚报讯(记者 王龙飞)前几日,市民李先生曾反映市中区孟庄镇朱楼村部分村民家中接出的自来水呈奶白色,部分村民担心吃水安全。除此问题外,由于周边村庄铁矿的缘故导致井水干涸,村内浇地也失去了水源。本报以《小村遭遇“难题”》为题报道了此事。见报后,得到了有关领导的重视。近日,市中区环保局的工作人员赶到该村,对该村的自来水进行取样分析。通过其检验报告来看,该村自来水水质高锰酸盐指数、硬度、总大肠菌群、氨氮等22项指标均符合《地下水质量标准》(GB/T14848-93)Ⅲ类标准限值要求,村民可以放心饮用。对于村民所反映的自来水呈现奶白色的原因,是由于管道压力大,微小气泡上浮导致的物理现象,静置约一分钟,压力就会自然释放完毕,水即清澈正常。

小区门前U型路 已恢复畅通

晚报讯(记者 王龙飞)前些时日,曾有读者反映过在市中区双利小区门前的一小道,因过往的渣土车数量众多,导致该道路路基下陷,轧成了一道名副其实的“U”型槽。直接导致私家车辆从此处经过时,都会出现十分明显的颠簸感。近日,当记者再次途经此处时,看到原“U”型槽已经被填平,车辆可以很正常从上面经过,此问题得到了解决。

路口无停止线 车该停在何处

晚报讯(记者 马高超)近日,山亭区的张先生拨打本报热线电话反映,该区北京路山亭区人民医院东侧的十字路口处无停止线,导致驾驶员并不知该在何处停车。接到电话后,记者随后赶往现场。

此处是山亭区内的主干道,来往的车辆数量并不算少。在由东向西行驶的路口,只是划了几条行车线,并没有标明停止线,也没有明确路人穿行的斑马线。记者在现场的十多分钟时间里,不少行至此处的车辆因不知该在何处停车,都将车行到了与路两边花坛平行的位置。而更有甚者已经越过了头顶上的交通信号灯,近乎行驶到了马路的正中央。记者随后上前随机询问了几位驾驶员,大部分均表示因没有道路停止线,他们也不知道到底该在何处停车。希望有关部门了解此情况后及时修复。

有难事



找帮办